



## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Мурманского дошкольного детского дома «Светлячок» с наступающим Новым годом**

В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области традиционно поздравили своих подшефных воспитанников и педагогический коллектив Мурманского дошкольного детского дома «Светлячок» с наступающим Новым годом. Ребята в карнавальных костюмах приняли участие в праздничном новогоднем утреннике. Сотрудники следственного управления пожелали детям исполнения всех желаний, здоровья, радости и успехов в учебе. От имени всех работников ведомства по традиции детям были вручены новогодние подарки.

30 декабря 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876518/item/876526>